

Завтра начинается экономический саммит в Церматте | «Zermatt Summit» aura lieu du 3 au 5 juin

Автор: Людмила Клот, [Церматт](#), 02.06.2010.



Символика нового саммита (© www.zermattsummit.org)

С 3 по 5 июня в кантоне Вале, у подножия горы Маттерхорн, состоится премьера в мире швейцарской экономики: новый саммит намерен не стать конкурентом Международного экономического форума в Давосе, но показать топ-менеджерам и политикам важность «гуманизации глобализации».

Défini comme «unique en son genre» par ses initiateurs, ce sommet ambitionne de remettre la personne humaine au coeur du processus de globalisation.

«Zermatt Summit» aura lieu du 3 au 5 juin

Это мероприятие его инициаторы считают «единственным в своем роде», так как в качестве цели саммита заявлено желание «изменить сердца и дух руководителей предприятий». Мы уже писали о том, что июньская встреча станет событием, скорее, не экономического, а гуманитарного плана, хотя организаторы и участники его принадлежат к миру бизнеса.

Президент и соорганизатор саммита в Церматте Кристофер Вассерман возглавляет

фирму Terolab Surface Group, которая базируется в Лозанне и является лидером на европейском рынке термических покрытий. Он также президент фонда Escorphilos.

На саммит прибудет около 50 человек: это, в основном, европейские предприниматели, а также банкиры, политологи, экономисты и социологи, деятели искусства. Многие участники готовы поделиться собственным опытом того, как сделать, чтобы современная экономика служила общественному благу.

К ним относится, например, Франсуа Лемаршан, глава французской фирмы Nature et Découvertes: его предприятие отличается от других тем, что вознаграждает дирекцию своих магазинов не только за результаты продаж, но и за усилия, предпринятые ими, чтобы сделать работу полезной и с точки зрения экологии.

Или американский предприниматель Майк Ханниган, директор фирмы Give Something Back из Калифорнии. Она продает через интернет офисные материалы и оборудование. Часть прибыли предприятие Ханнигана инвестирует в необходимое развитие фирмы, а остальное отдает гуманитарным и экологическим ассоциациям.

Правда, не можем не отметить тот факт, что среди участников саммита нет ни одного предпринимателя или политика из России или с постсоветского пространства. Очевидно, мероприятие их не заинтересовало. Но организаторы саммита в Церматте не скрывают надежды, что встречи под девизом «гуманизации глобализации» станут регулярным событием, и возможно, год спустя саммит раздвинет свои рамки.

Специальным приглашенным на саммите в Цермате станет американский экономист Нуриэль Рубини. Профессор экономики Нью-Йоркского университета стал известен на международной сцене, предсказав за два года до начала событий экономический кризис, который мы сейчас переживаем. Шесть лет спустя после того, как Рубини дал первые кризисные прогнозы, он является одним из самых востребованных аналитиков в мире, к советам которого прислушиваются Конгресс и министерство финансов США. Намерены сделать это и организаторы швейцарского саммита в Церматте.

Большая часть намеченной программы пройдет в 5-звездочном отеле Zermatterhof.

[Церматт](#)

[швейцарская экономика](#)

Статьи по теме

[Гуманный экономический саммит намечается в Церматте](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/9915>